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 MPI مبحث  –تمرین اول درس سیستم های توزیع شده 

 951نیمسال تحصیلی 

 95723088 - مرتضی ذاکری

 

 صورت مسئله 1

ا استتتدهااز او  مو ت نا لا ک  لک    ب: با استتادا ا ار ر م مو ک کار و πتعیین مقدار 

نرطک تصتتتاادی ا  تربا با  N ا تعیین نما ید.  PIعدا باشتتتد تردا    مو اندگرال عدای تی

ا  نظر بگیر د م تردا  پی  ا او طر ق  ابطک و ر  1تا  -1بین  yم  1تا  -1بین  xتشتتتتصتتتا  

 تحاسبک نما ید.

π = 4 n/N 

 nگیرند. تعداا نراطی اسا لک ا من اا رز ای بک شعاع    قرا  تی 

a. .ا  ابددا    لد سر ال بن  سید لک تردا  پی  ا تحاسبک نما د 

b.  سپس با اسدهااز اوMPI لد  لدی ت اوی بن  سید م تطمئن ش  د لک لدی لک ن شدک ا د همان ندیجک

 سر ال  ا باو تیگرااند.

c.  810وتان  ا برایN=  ید. )برای نما پرااوندز اسدهااز تی 16م  4م  2م  1تحاسبک نما ید هنگاتی لک او 

 timeبک ص     UNIXو اسد   ت ج ا ا  اسدهااز نما ید م  ا ا MPI_WTIMEلا  تید انید او  ا ن

./mc_pi  اسدهااز نما ید.(. ا  گزا و خ ا تطرح نما ید لک آ ا وتانinitialization ر گرددک  ا ا  نظ

 ا د  ا خیر؟
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 پاسخ 2

 ر م مو ک کار و 

ا رز ا ا تطرح تی لنیم. ا  ا ن  مو  PIا  ابددا  مو ت نا لا ک  برای تحاستتبک عدا 

ر ا  نظ 2Rای  ا ا  نظر گرددک لک ااخل    تربا تحاط شتتدز استتا. اگر ط ل متتلا تربا  ا 

برابر  خ اهد ب ا م نستتبا تستتااا اا رز بک تستتااا تربا Rبگیر م آن گاز  شتتعاع اا رز برابر 

 خ اهد ب ا با:

πR2 / (2R)2 = π / 4  

  تعداای نرطک تصتتتاادی ت کید تی لنیم بک ط  ی لک ا  تحدماز ی ااخلی تربا قرا

ادی لک ا   ابطک د ق  ا برابر با نستتبا تعداا نراط تصتتااال اگر نستتبا تحاستتبک شتتدز گیرند. 

 ا او  πردا  تی ت انیم ت ،( قرا  اهیمN( بک لل نراط ت کید شتتتدز )nااخل اا رز قرا  گرددک اند )

شد  ابطک و ر با صاادی ت کید  سبک لنیم. بد هی هر چک تعداا نراط ت ز بیش تر ترر ب خ بی تحا

 .تر خ اهد ب ا نیز بیش πعدا باشد آن گاز اقا تحاسبک 

π / 4 = n / N   =>   π = 4n / N  

 

 راا حل سریال 

چند  ا بک صتت    ستتر ال استتان تی لند م باو تی گرااند.  πتردا   1-2 شتت للد 

 خرمجی نم نک ااصل او اجرای لد با تراا ر تتدلف برای تعداا نراط نیز ا  و ر آتدز اسا.
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 Cبک ص    سر ال ت سط  مو ت نا لا ک  ا  وبان  PIتحاسبک 1-2 ش ل

رک دراخ انی لرا م اعلامز بر ا ن  تابا د ق  ا ا     ال با   راا ر تی ت ان چند ن  و ت

 ت کید شدز تیانگین گردا تا اقا ادزا ش  ابد. ا  و ر ا ن لد آتدز اسا:
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 MPIراا حل مواری با اسادا ا ار  

ها  Slaveتی ت ان او ا ن ا دز استتدهااز لرا لک هر    او  صتت    ت اویبرای ال بک 

م ند با  ا ن تردا   ا تحاستتتبک ل نیز خ ا      Master . ا جداگانک تحاستتتبک لنند PIتردا  

 ادا ا ن تراا ر  ا ا  Masterا سال نما ند،  Masterها تردا  تحاسبک شدز  ا بک  Slaveسپس 

ز ا  دا ل  از ال ذلر شد لد م ندیجک  ا ا  خرمجی چاپ لند. آن ها  ا تحاسبکتیانگین لراز، 

parallel_pi_calc.c  .لنیم: ی برناتک ابددا آن  ا لاتپا ل م سپس اجرا تیبرای اجراآتدز اسا 

 $ sudo mpicc parallel_pi_calc.c -o parallel_pi_calc 

 $ mpirun -f hosts -n 2 ./parallel_pi_calc 

 بک ص    و ر اسا: ،ام  تحاسبک 100م  N=10^8برای نیز برناتک  نها ی رمجیخ

 PI = 3.14225600 

سا. ا PIعدا ی خرمجی لد سر ال م نیز تردا  ماقعلک با اقا ام  قم اعشا  اقیرا برابر با تردا  

لنیم  ااز تیپرااوندز اسده 2م  1هنگاتی لک او  N=10^8 ن وتان انداوز گیری شدز برایهمچنی

  با: بک ترتیب برابر اسا 
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 $ time ./parallel_pi_calc 

 real 0m1.075s 

 user 0m0.744s 

 sys 0m0.000s 

 

 $ time mpirun -f hosts -n 1 ./parallel_pi_calc 

 real 0m0.981s 

 user 0m0.720s 

 sys 0m0.008s 

 

 $ time mpirun -f hosts -n 2 ./parallel_pi_calc 

 real 0m2.134s 

 user 0m1.064s 

 sys 0m0.064s 

 

با مج ا ا ن  نیز ا  اجراهای د ق ا  نظر گرددک شدز اسا. Initializationبد هی اسا لک وتان 

سدم بندز ات ان اجرا ب سی شا مکی بک  اادی تی م  ا بیش تر پرااوندز  4تعداا  ر  میلک   ا ندا

  ت ان وتان ا ن اجرا  ا نیز تشابک آن چک ا  بالا بیان شدز بک اسا آم ا.

 دز اسا.لد هر ام بتش سر ال م ت اوی پی سا شدا ل 

 

*** 
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